



Следователями СКР завершено расследование уголовного дела об убийстве мужчины в 2008 году

Первым отделом по расследованию особо важных дел регионального управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь на 2 марта 2008 года обвиняемый, находясь в квартире по месту жительства 49-летнего мужчины, расположенного по проспекту Канатчиков Красноармейского района города Волгограда, в ходе возникшего конфликта с хозяином жилища на фоне распития спиртных напитков, нанес удар ножом в области груди, от которого тот скончался на месте.

Вместе с тем, установить тогда еще 32-летнего злоумышленника на тот момент не удалось.

В текущем году в ходе проведения дополнительной дактилоскопической экспертизы установлено, что следы пальцев рук, изъятые в ходе осмотра места происшествия 14 лет назад, принадлежат установленному фигуранту. Будучи допрошенным, он сознался в содеянном, с его участием проведена проверка его показаний на месте происшествия.

В настоящее время местному жителю предъявлено окончательное обвинение по ч.1 ст.105 УК РФ, расследование завершено. Фигурант уже приступил к ознакомлению со всеми материалами.

13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1731005>